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Dear client,

Thank you for purchasing this product.

The quality of this appliance has been certified by several 
laboratory tests. This instructions manual is provided 
to simplify the use of the appliance as well as to guarantee 
a safe use.

Please read carefully the instructions and safety measures 
described in this manual.

We sincerely hope you will be satisfied when using your 
new appliance.
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1. Safety Instructions
WARNING

Risk of Electric Shock 
Do Not Open

Warning: to avoid the risk of electric 
shock, do not remove the cover. 

The interior does not contain any parts 
that can be repaired by the user. 

Ask for assistance from the Customer 
Support Service.

Important Warnings
Before using your appliance read these ins-
tructions manual carefully and keep it in a 
safe place as you may need to consult it in 
the future.
Before turning on your appliance, and to 
ensure a safe and correct operation, do not 
use if:
- It has fallen to the ground;
- You notice any evidence of damage;
- Any anomaly occurs during its operation.
To avoid hazards or deterioration of your ap-
pliance through incorrect use it is advisable 
to read these instructions thoroughly.
Your appliance should not be used for other 
purposes than the ones intended and sole-
ly for household use. Any damage resulting 
from using the appliance outside this scope, 
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any incorrect use, as well as any manual 
modifications to the product will not be co-
vered and automatically voids the warranty.

Assistance
In case of malfunction, take your appliance 
to the Customer Support Service for assis-
tance.

This appliance can be used by 
children from the age of 8 and by 
people with reduced physical, sen-
sorial or mental capabilities and/
or lack of experience and know-
ledge if they have been given ins-
tructions on using the appliance 
safely and if they understand the 
hazards involved. Children may 
not play with the appliance. Cle-
aning and maintenance must not 
be carried out by children without 
supervision.
These instructions are also available at 
www.suporteworten.pt

1.1. Power Supply 
Make sure the main voltage is compatible 
with the appliance’s. If this is not the case, 
please consult the Customer Support Ser-
vice.
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1.2. Power Cord and Other Cables
Do not tangle the cord or pull it to discon-
nect the appliance. Also, keep the cord 
away from warm surfaces. 
Never use the appliance if it has a damaged 
cable or socket. 
Take it to the Customer Support Service for 
replacement.

1.3. Humidity and Water
Do not use your appliance in humid places. 
Do not allow the appliance to become wet 
under any circumstances as this may be 
dangerous. To avoid fire hazard or electric 
shock do not expose your appliance to humi-
dity or water. Furthermore, do not place your 
appliance under water (e.g. for cleaning).

1.4. Cleaning
Before cleaning, be sure to switch off the ap-
pliance and remove the plug from the main 
power supply. Always allow the unit to cool 
down before cleaning.
To clean the exterior of the product, use a 
dry soft cloth only.

1.5. General Precautions
• �Please follow the instructions in the user 

manual which will help you to properly ins-
tall and operate this product and enjoy its 
advanced features. Please keep the ins-
tructions for future reference.
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• �Read all instructions before using the pro-
duct.

• �Maintenance and service operations are 
only to be carried out by authorized pro-
fessionals.

• �Any damage caused by manual modifica-
tions to the product is not covered by the 
warranty.

• �If this product is used for other purposes 
than the ones originally intended, or if it is 
not correctly connected, the product may 
become damaged and the warranty will be 
voided.

• �Before use, please check the voltage ra-
ting of the power supply in your home ma-
tches that of the product.

• �When steam ironing, we recommend you 
use distilled water.

• �When filling the product with or emptying it 
of water please unplug it first.

• �After use, set the steam knob to the non-
steam setting, set the temperature regula-
tion knob to “0”, unplug it, and place the iron 
upright on a smooth and stable surface.

• �If the power cord is damaged, it must be 
replaced by the manufacturer, its service 
agent or similarly qualified persons in or-
der to avoid a hazard.

• �The iron is not to be used if it has been dro-
pped, if there are visible signs of damage 
or if it is leaking.

Ferro-Vapor-KSI450-Manual-3.indd   7 18/01/12   12:55



8 9

• �The iron must be used and rested on a 
stable surface.

• �When placing the iron on its stand, ensure 
that the surface on which the stand is pla-
ced is stable.

• �This appliance is not intended for use by 
persons (including children) with reduced 
physical, sensory or mental capabilities, or 
lack of experience and knowledge, unless 
they have been given supervision or ins-
truction concerning use of the appliance 
by a person responsible for their safety

• �Children should be supervised to ensure 
that they do not play with the appliance.
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2. Operating Instructions
2.1. Product Description
Main features:
The product has many functions such as Temperature regulation, 
Spraying, Dry Ironing, Steam, Powerful steam burst, a Self-cleaning 
function, etc. It also features an ergonomic shape, has high heat 
efficiency, is easy to use, producing good ironing results.
A: Steam regulation knob
B: Spraying button
C: Steam burst button
D: Indicator bulb
E: Movable wire
F: �Temperature

regulation knob
G: Water tank
H: Non-stick soleplate
 I: Spraying nozzle
 J: �Cover of the water

filling opening
K: Self-cleaning button
1. �Thermostat: the temperature range is adjusted according to the 

kind of fabrics.
2. �Thermal Fuse protection: when the working temperature exceeds 

the nominal operating temperature, the fuse will automatically 
melt, and cut off the power supply. When the failure happens, the 
appliance must be sent to a service agent in order to avoid a hazard.

2.2. Product usage
Steam ironing:
1. �Before ironing, please make sure the material can be ironed.
2. �Pull up the cap of the water filling opening, pour water into the 

water tank, until it reaches the “max” level indicator. Water capacity 
is 150 g.

3. �Place the cap back in its original position.
4. �Turn the temperature regulation knob to the “0” position, ensuring 

the iron is upright on a smooth and stable surface. Next, place the 
plug into a socket.

5. �After about 1.5 to 3 minutes, the indicator will turn off, indicating 
that you can start ironing with steam.

6. �Press the steam button, the steam will spurt continuously (you can 
use it in vertical or horizontal positions). To stop, simply release 
the steam button.

E

I

J

K

A

C B

H

D

F

G
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7. �If, when ironing clothes, you need to spray some water on the 
clothes for easy ironing, you can press the Spraying button, and 
some water will come out from the spraying nozzle

8. �If no steam goes out, it means there is no water in the water tank, 
and you must immediately release the steam button. To fill up the 
water tank, first unplug the appliance. Plug it back in after refilling 
the water tank and you can now use steam.

9. �After ironing is complete, turn the temperature regulation knob to 
the “0” position, and unplug the appliance. Then pour the water out 
and turn the temperature regulation knob to the “MAX” position. 
Plug the appliance back in and press the steam button until no 
more steam comes out (see step 8). This method ensures no 
water remains in the boiloff box, and damages the steam function.

Function
Sterilization function:
Use more than one spurt of 100°C high temperature steam to kill all 
kinds of germs. It can be used in your kitchen, on toys, mattresses, 
sofas, etc. Removes bad smells.

Convenience:
• Very easy to use without having to hang it over your clothes. 
• High speed steam spurting
• Powerful steam jet
• Quickly heats up, you can iron clothes within a minute.

Avoiding accidents
Part to inspect 

Failure
Water 
tank

Temperature 
regulation 
knob

Steam 
nozzle

Power 
supply

Heating 
body 
power

No steam  ●  ●  ●  ●
Little steam  ●  ●  ●
Does not heat up  ●  ●
Burnt or 
shrunk fabric

 ●

Water drips from 
the steam nozzle 

 ●

The 
water 
tank is 
empty.

The 
temperature 
regulation 
knob must 
be in the 
correct 
position, and 
an appropriate 
temperature 
selected, 

Descale 
the 
nozzle 
and the 
iron.

Check the 
indicator light 
is functional, 
if the appliance 
is correctly 
plugged into 
a socket, and 
if there is 
power in the 
socket.

Check the 
indicator 
light is on. 
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Ironing different fabrics 
Attention: 1. For sensitive fabrics, please first cover your clothes 
with a cloth, then iron over the cloth, or the clothes will be burnt.
1. �Please adjust the temperature according to the heat resistance of 

the fabric.

Fabric
Temperature 
setting

Ironing 
labels

Preferable ironing 
method

Man-made 
cotton

 ● Iron the clothes 
inside‑out without any 
water, or cover them with 
a cloth and iron the cloth.

Synthetic 
fibres

 ● Inside-out dry ironing.

Silk  ● ● Inside-out dry ironing.
Wool  ● ●
Cotton  ● ● ●

 
Steam iron based on 
thickness and goffering. 
Ironing some dark 
clothes inside-out may be 
recommendable.

Linen  ● ● ●

Correct ironing with steam
An electric iron is a common home appliance, for frequent use. 
Before use, please read the following steps:
1. �Fill up the iron with clean water.
2. �Adjust the temperature according to fabric. If you are not familiar 

with the fabric, start from a lower setting. 
3. �When the soleplate reaches the set temperature, you can start 

ironing. 
4. �Using a spurt of steam to recover the elasticity of the fibre. Rub 

and press the polished cloth, then it will come back. If spurt steam, 
at the same time brush the cloth to its opposite side. The effect 
will be better.

5. �Do not place the ironed clothes in a wardrobe immediately after 
ironing. Hang them up on a clothes rack till they cool off.

6. �When the water tank has limescale, you can use the Self-cleaning 
function to clean the soleplate. Before you start, ensure there is 
water in the tank.

7. �After ironing, pour out the rest of the water. If some water is left 
in the water tank, plug in the appliance, ensure no water remains 
(see step 8 under usage), and the unplug the appliance. Keep the 
iron upright to extend its life expectancy.

ENsteam iron
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3. Technical Specifications
Rated voltage 230 V Temperature range 150 ~ 220°C

Rated frequency 50 Hz Dimensions 25.2 x 9.7 x 12.5 cm

Rated power 1200 W Soleplate area 177.5 cm2

Water capacity 150 g Appliance class Class I

Steam capacity 10~15 g/min

4. Post-Sale Service
KUNFT has designed this appliance in order to guarantee maximum 
reliability. However, if a problem occurs do not attempt to open the 
appliance - there is a risk of electrical shock. If you are not able to 
solve the problem, please contact the Customer Support Service 
of any Worten, Modelo or Continente store in order to be assisted. 
Worten Equipamentos para o Lar provides a 2-year warranty for 
manufacturing defects from the date of purchase of the appliance.
WARNING: any attempt to repair the appliance without contacting 
the manufacturer or seller will void the warranty.
All users must be familiar with these instructions. Knowing what 
could go wrong can help prevent problems from occurring.

5. �Environmental 
Protection

In order to protect the environment, we strive to reduce the volume of 
packaging used, limiting it to three easily sorted materials: cardboard, 
paper and plastic.

The appliance is manufactured using recyclable 
materials after disassembled by a specialized company. 
Please comply with local regulations concerning the 
recycling of all materials. 
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Estimado cliente:

Gracias por adquirir este producto.

Este aparato ha sido sometido a diversas pruebas 
que avalan su calidad. Este manual de instrucciones 
está destinado a facilitar el uso del aparato y garantizar 
un uso seguro.

Lea atentamente las instrucciones, así como las medidas 
de seguridad descritas en este manual.

Esperamos sinceramente que esté satisfecho 
con su nuevo aparato.
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1. Instrucciones de Seguridad
ATENCIÓN

Peligro de electrocución 
No Abrir

Atención: para evitar el riesgo de 
electrocución, no abra esta unidad. 

Su interior no contiene elementos que 
puedan ser reparados por el usuario. 

Acuda al Servicio de Atención al Cliente.

Avisos Importantes
Antes de usar el aparato, lea atentamente 
este manual de instrucciones y guárdelo en 
un lugar seguro, pues puede tener que con-
sultarlo en el futuro.
Antes de encender el aparato, y a fin de ga-
rantizar su utilización de forma correcta y 
segura, no lo utilice si:
- Se ha caído al suelo;
- Nota alguna señal de daño;
- �Se produce alguna anomalía durante su 

funcionamiento.
Para evitar posibles peligros y el deterioro 
del aparato debido a un uso incorrecto, se 
recomienda que lea atentamente las ins-
trucciones.
Este aparato no deberá ser utilizado para 
otros fines que no sean los previstos en el 
manual y únicamente para uso doméstico. 
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Cualquier daño derivado del uso del aparato 
fuera de este ámbito de aplicación, cualquier 
uso incorrecto, así como cualquier modifica-
ción manual del producto, no estará cubierto 
y anulará automáticamente la garantía.

Asistencia
En caso de avería, acuda al Servicio de 
Atención al Cliente.

Este aparato podrá ser utilizado 
por niños de ocho años o más y 
por personas con discapacidad fí-
sica, sensorial o mental, o perso-
nas con falta de experiencia o co-
nocimientos, siempre que cuen-
ten con supervisión o se les haya 
proporcionado instrucciones para 
usar este aparato de un modo se-
guro, y entiendan los riesgos que 
conlleva. Los niños no deben ju-
gar con el aparato. La limpieza y 
mantenimiento no deben ser rea-
lizados por niños sin supervisión.
Estas instrucciones también están disponi-
bles en www.suporteworten.pt

1.1. Alimentación 
Compruebe que la tensión de la red eléctri-
ca es compatible con la indicada en el apa-
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rato. En caso de que no sea compatible, 
consulte al Servicio de Atención al Cliente.

1.2. �Cable de alimentación y otros 
cables

No enrolle el cable de alimentación ni tire de 
él para desenchufar el aparato. Asimismo, 
manténgalo alejado de superficies calien-
tes. 
Nunca utilice este aparato si el cable o el 
enchufe están dañados. 
En su lugar, llévelo a un Servicio de Aten-
ción al Cliente para que proceda a su sus-
titución.

1.3. Humedad y agua
No utilice el aparato en lugares húmedos. 
No deje que el aparato se moje en ningu-
na circunstancia, pues puede ser peligroso. 
Para evitar el peligro de incendio o descarga 
eléctrica, no exponga el aparato al agua o la 
humedad. Asimismo, no sumerja el aparato 
(por ejemplo, para limpiarlo).

1.4. Limpieza
Antes de proceder a la limpieza del aparato, 
apáguelo y desconecte el cable de la cor-
riente. Deje siempre que el aparato se en-
fríe antes de efectuar cualquier operación 
de limpieza.
Para limpiar el exterior del producto, utilice 
únicamente un paño suave y seco.
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1.5. Precauciones generales
• �Siga las instrucciones de este manual, 

que le ayudarán a instalar y poner correc-
tamente en funcionamiento este producto 
y disfrutar de sus características avanza-
das. Guarde las instrucciones para refe-
rencia futura.

• �Lea todas las instrucciones antes de usar 
el aparato.

• �Las operaciones de reparación o manteni-
miento deben ser realizadas únicamente 
por profesionales autorizados.

• �Cualquier daño provocado por modifica-
ciones manuales al producto no estará 
cubierto por la garantía.

• �Si usa el producto para otros fines que no 
sean para los que ha sido originalmente 
diseñado, o si no está correctamente co-
nectado, el producto podrá sufrir daños y 
la garantía quedará anulada.

• �Antes del uso, verifique que la clasificación 
de voltaje de la fuente de alimentación en 
su hogar coincida con la del producto.

• �Cuando planche con vapor, le recomenda-
mos que use agua destilada.

• �Cuando llene el producto o lo vacíe, de-
senchúfelo primero.

• �Después del uso, ajuste el botón del vapor 
en la configuración sin vapor, coloque el 
mando de regulación de la temperatura a 
«0», desenchúfela y coloque la plancha en 
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posición vertical sobre una superficie lisa y 
estable.

• �Si el cable de alimentación está dañado, 
debe ser sustituido por el fabricante, su 
agente de servicio o personas igualmente 
cualificadas, para evitar riesgos.

• �La plancha no debe usarse si ha caído, 
si hay signos visibles de daños o si tiene 
fugas.

• �La plancha debe usarse y mantenerse so-
bre una superficie estable.

• �Al colocar la plancha en su soporte, ase-
gúrese de que la superficie sobre la que se 
coloca el soporte es estable.

• �Este aparato no está diseñado para que lo 
utilicen personas con discapacidad física, 
sensorial o mental o que carezcan de la 
experiencia y los conocimientos necesa-
rios, salvo que cuenten con la supervisión 
o haya sido instruidas sobre la utilización 
del aparato por parte de una persona res-
ponsable de su seguridad

• �Los niños deben estar bajo supervisión 
para asegurarse de que no jueguen con 
el aparato.
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2. Manual de instrucciones
2.1. Descripción del producto
Características principales:
El producto tiene muchas funciones, a saber: regulación de 
temperatura, pulverización, planchado en seco, vapor, ráfaga de 
vapor potente, función de autolimpieza, etc. Asimismo, presenta una 
forma ergonómica, una alta eficiencia de calor, es fácil de usar y 
produce buenos resultados de planchado.
A: Mando regulador de vapor
B: Botón de rociado	
C: �Botón de ráfaga

de vapor
D: Luz indicadora
E: Cable móvil
F: �Mando regulador

de temperatura
G: Depósito de agua
H: Suela antiadherente
 I: Boquilla de pulverización
 J: �Tapa de la abertura de llenado

de agua
K: Botón de autolimpieza
1. �Termostato: el rango de temperatura se ajusta de acuerdo con el 

tipo de tela que se va a planchar.
2. �Protección con fusible térmico: cuando la temperatura de 

trabajo supera la temperatura nominal de funcionamiento, 
el fusible se fundirá automáticamente y cortará la fuente de 
alimentación. Cuando ocurre un fallo, el dispositivo debe enviarse 
a un agente de servicio para evitar cualquier peligro.

2.2. Utilización del producto
Planchado con vapor:
1. �Antes de planchar, asegúrese de que el material se pueda 

planchar.
2. �Levante la tapa de la abertura de llenado de agua y vierta agua 

en el depósito de agua hasta que llegue al indicador de nivel 
«máximo». Su capacidad de agua es de 150 g.

3. �Coloque la tapa en su posición original.
4. �Gire el mando de regulación de temperatura a la posición «0», 

asegurándose de que la plancha esté en posición vertical sobre una 
superficie lisa y estable. Luego, conecte el enchufe a la corriente.

E

I

J

K

A

C B

H

D

F

G
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5. �Después de aproximadamente de 1,5 a 3 minutos, el indicador se 
apagará, lo que indica que puede iniciar el planchado con vapor.

6. �Presione el botón de vapor, el vapor se disparará continuamente 
(puede usarlo en posiciones verticales u horizontales). Para 
detenerlo, simplemente suelte el botón de vapor.

7. �Si al planchar la ropa, quiere rociar un poco de agua sobre la 
prenda para plancharla fácilmente, puede presionar el botón 
de pulverización, y saldrá un poco de agua de la boquilla de 
pulverización

8. �Si no sale vapor, significa que no hay agua en el depósito de agua, 
y debe liberar inmediatamente el botón. Para llenar el depósito 
de agua, primero desenchufe el aparato. Vuelva a enchufarlo 
después de volver a llenar el depósito de agua. De nuevo, puede 
usar la función de vapor.

9. �Cuando acabe de planchar, gire el mando de regulación de 
temperatura a la posición «0» y desenchufe el aparato. Luego 
vierta el agua y gire el mando de regulación de temperatura a la 
posición de «MAX». Vuelva a conectar el aparato y presione el 
botón de vapor hasta que no salga más vapor (consulte el paso 
8). Este método le asegura que no quede agua en la caja de 
ebullición y dañe la función de vapor.

Función
Función de esterilización:
Use más de un chorro de vapor de alta temperatura de 100°C para 
eliminar todo tipo de gérmenes. Úselo en su cocina, en juguetes, 
colchones, sofás, etc. Elimina los malos olores.

Comodidad:
Muy fácil de usar sin tener que colgarlo sobre la ropa. 
Salida de vapor de alta velocidad
Potente chorro de vapor
Se calienta rápidamente, por lo que puede planchar la ropa tras un 
minuto de haberla conectado a la corriente.
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Evitar accidentes
Parte que 

inspeccionar
Fallo

Depósito 
de agua

Mando 
regulador de 
temperatura

Boquilla de 
vapor

Fuente de 
alimentación

Potencia del 
cuerpo de 
calentamiento

No hay vapor  ●  ●  ●  ●

Hay poco vapor  ●  ●  ●

No se calienta  ●  ●

Tela quemada 
o encogida

 ●

El agua gotea 
desde la boquilla 
de vapor 

 ●

El depósito 
de agua 
está vacío.

El mando de 
regulación de 
temperatura 
debe estar 
en la posición 
correcta, y debe 
seleccionarse 
una temperatura 
adecuada.

Descalcifique 
la boquilla 
y la plancha.

Verifique que la 
luz indicadora 
esté en 
funcionamiento, 
si el aparato 
está enchufado 
correctamente 
a un enchufe y si 
hay corriente en 
la toma.

Verifique que la 
luz indicadora 
esté encendida.

Planchando de diferentes tejidos 
Atención: 1. Para telas delicadas, primero cubra la ropa con un paño 
y luego planche sobre el paño para evitar que la ropa se queme.
1. �Ajuste la temperatura de acuerdo con la resistencia al calor de 

la tela.

Tela
Ajuste de 
temperatura

Etiquetas de 
planchado

Método de planchado 
preferible

Algodón 
sintético

 ● Planche la ropa al revés 
sin agua, o cúbrala con 
un paño y planche la tela.

Fibras 
sintéticas

 ● Planchado en seco de 
adentro hacia afuera.

Seda  ● ● Planchado en seco de 
adentro hacia afuera.

Lana  ● ●
Algodón  ● ● ●

 
Planche con vapor según 
el espesor y el gofrado. 
Recomendamos planchar 
algunas prendas oscuras 
del revés para evitar 
decoloraciones.

Lino  ● ● ●
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Corregir el planchado con vapor
Una plancha eléctrica es un electrodoméstico habitual para uso 
frecuente. Antes de su uso, lea los siguientes pasos:
1. �Llene la plancha con agua limpia.
2. �Ajuste la temperatura según la tela. Si no está familiarizado con 

la tela, comience a planchar desde una configuración más baja. 
3. �Cuando la suela alcance la temperatura establecida, puede 

comenzar a planchar. 
4. �Presione el chorro de vapor para recuperar la elasticidad de 

la fibra. Frote y presione la tela planchada. De esta forma, le 
devolverá la elasticidad. Si sale vapor, al mismo tiempo cepille la 
tela hacia el lado opuesto. Así, el efecto será mejor.

5. �No guarde la ropa planchada en el armario inmediatamente 
después de plancharla. Cuélguela en un perchero hasta que se 
enfríe.

6. �Cuando el depósito de agua tenga incrustaciones de cal, puede 
usar la función de autolimpieza para limpiar la suela. Antes de 
empezar, asegúrese de que hay agua en el depósito.

7. �Después de planchar, vierta el resto del agua. Si queda algo 
de agua en el depósito, conecte la plancha, asegúrese de que 
no quede agua (consulte el paso 8 anterior) y desenchúfela. 
Mantenga la plancha vertical para alargar su vida útil. 

3. Especificaciones técnicas
Tensión 
nominal 230 V

Rango 
de temperatura 150 ~ 220°C

Frecuencia 
nominal 50 Hz Dimensiones 25,2 x 9,7 x 12,5 cm

Potencia 
nominal 1200 W Zona de la suela 177.5 cm2

Capacidad 
de agua 150 g Clase de aparato Class I

Capacidad 
de vapor 10~15 g/min

ESplancha de vapor
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4. Servicio posventa
KUNFT ha diseñado este aparato con el fin de garantizar la máxima 
fiabilidad. Sin embargo, si se produce algún problema, no intente 
abrir el aparato, pues corre peligro de electrocución. En caso de que 
no sea capaz de solucionar el problema, póngase en contacto con el 
Servicio de Atención al Cliente de cualquier tienda Worten, Modelo 
o Continente, para solucionar el problema. Worten Equipamentos 
para o Lar ofrece una garantía por un periodo de dos años, desde 
el momento de compra de este artículo, contra cualquier defecto de 
fabricación.
ATENCIÓN: cualquier intento de reparar el aparato sin haber 
contactado con el fabricante o el vendedor anulará la garantía.
Todos los usuarios deben estar familiarizados con estas instrucciones. 
El hecho de conocer los posibles problemas puede servirle de ayuda 
para evitar que se produzcan.

5. �Protección 
medioambiental

A fin de proteger el medio ambiente, intentamos reducir al máximo 
el volumen de nuestros embalajes, limitándolos a tres materiales 
fáciles de clasificar: cartón, papel y plástico.

El aparato está fabricado con material reciclable, tras ser 
desmontado por una empresa especializada. Cumpla la 
normativa local correspondiente en materia de reciclaje 
de los materiales. 
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Caro(a) cliente,

Agradecemos a compra deste artigo.

Este aparelho foi sujeito a diversos testes laboratoriais 
que atestam a sua qualidade. Para que a utilização do 
aparelho seja mais fácil e segura, junto enviamos 
o respetivo manual de instruções.

Queira ler atentamente as instruções e medidas de 
segurança que se encontram descritas no presente manual.

Esperamos sinceramente que fique satisfeito 
com a utilização do seu novo aparelho.

PTferro a vapor
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1. Instruções de Segurança
ATENÇÃO

Risco de choque elétrico 
Não abrir

Atenção: para evitar o risco de choque 
elétrico não abra a unidade. 

O interior não contém peças que possam 
ser reparadas pelo utilizador. 

Contacte o Serviço de Apoio ao Cliente.

Avisos importantes
Antes de utilizar o aparelho, leia atentamen-
te este manual de instruções e guarde-o 
num local seguro, pois poderá precisar dele 
para consultas futuras.
Antes de colocar o aparelho em funciona-
mento, e de forma a garantir uma operação 
correta, não o utilize se:
- Caiu ao chão;
- Notar algum vestígio de danos;
- �Surgir alguma anomalia durante o 

funcionamento.
Para evitar perigos ou deterioração do apa-
relho devido a utilização incorreta, acon-
selha-se uma leitura minuciosa das instru-
ções.
O aparelho não deve ser utilizado para ou-
tros fins além dos previstos e destina-se 
apenas a utilização doméstica. Quaisquer 
danos resultantes da utilização do aparelho 
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fora deste âmbito, qualquer utilização in-
correta, bem como quaisquer modificações 
manuais efetuadas ao produto não estão 
cobertas e cancelam automaticamente o di-
reito à garantia.

Assistência
Em caso de avaria, entregue o aparelho ao 
Serviço de Apoio ao Cliente.

Este aparelho pode ser usado por 
crianças com idade igual ou su-
perior 8 anos e por pessoas com 
capacidades físicas, sensoriais ou 
mentais reduzidas e/ou pessoas 
com falta de experiência ou co-
nhecimento caso tenham recebi-
do instruções sobre o uso seguro 
do aparelho e caso percebam os 
riscos envolvidos. As crianças não 
devem brincar com o aparelho. A 
limpeza e a manutenção não de-
vem ser feitas por crianças sem 
supervisão.
Estas instruções também estão disponíveis 
em www.suporteworten.pt

1.1. Fonte de alimentação 
Verifique se a tensão da rede elétrica é 
compatível com a indicada no aparelho. 
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Caso não corresponda, consulte o Serviço 
de Apoio ao Cliente.

1.2. �Cabo de alimentação e outros 
cabos

Não enrole o cabo nem o puxe para desli-
gar o aparelho. Mantenha o cabo afastado 
de superfícies aquecidas. 
Nunca utilize o aparelho se o cabo ou a fi-
cha estiverem danificados. 
Leve-o ao Serviço de Apoio ao Cliente para 
que o substituam.

1.3. Humidade e água
Não utilize o aparelho em locais húmidos. 
Não permita que o aparelho fique molhado 
em nenhuma circunstância, já que tal po-
derá ser perigoso. Para evitar perigo de in-
cêndio ou choque elétrico, não exponha o 
aparelho a água ou humidade. Além disso, 
não coloque o aparelho debaixo de água 
(por exemplo, para fins de limpeza).

1.4. Limpeza
Antes de proceder à limpeza, desligue sem-
pre o aparelho e desconecte o cabo da to-
mada de alimentação. Permita sempre que 
a unidade arrefeça antes de efetuar qual-
quer operação de limpeza.
Para limpar o exterior do produto, utilize 
apenas um pano seco e macio.
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1.5. Precauções gerais
• �Siga as indicações do manual de instru-

ções pois são uma importante ajuda na 
instalação e operação corretas deste pro-
duto e a tirar partido das suas funções 
avançadas. Guarde as instruções para 
consulta futura.

• �Leia todas as instruções antes de usar o 
produto.

• �As operações de reparação ou manuten-
ção devem ser realizadas apenas por pro-
fissionais autorizados.

• �Quaisquer danos provocados por modi-
ficações manuais do produto não serão 
abrangidos pela garantia.

• �Se este produto for utilizado para outros 
fins que não aqueles para os quais foi ori-
ginalmente desenvolvido, ou se não for 
corretamente ligado, poderá ficar danifica-
do e a garantia será anulada.

• �Antes de utilizar este produto, verifique se 
a tensão de alimentação da sua casa é 
compatível com a do produto.

• �Para a utilização do ferro a vapor, reco-
mendamos que utilize água destilada.

• �Ao encher ou esvaziar a água do produto, 
garanta que o mesmo está desligado da 
ficha.

• �Depois de utilizar, gire o botão de vapor 
para a configuração sem vapor, regule o 
botão de regulação da temperatura a “0”, 
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desligue da ficha e coloque o ferro na ver-
tical, numa superfície suave e estável.

• �Caso o cabo de alimentação esteja danifi-
cado, deve ser substituído pelo fabricante, 
pelo representante técnico ou por técnicos 
qualificados semelhantes, de forma a evi-
tar situações de perigo.

• �O ferro não deve ser utilizado se tiver caí-
do, se apresentar sinais de danos visíveis 
ou fugas.

• �O ferro deve ser utilizado e pousado numa 
superfície estável.

• �Ao colocar o ferro no seu suporte, garanta 
que a superfície onde se encontra o referi-
do suporte é estável.

• �Este aparelho não foi concebido para ser 
utilizado por pessoas (incluindo crianças) 
com capacidades físicas, sensoriais ou 
mentais diminuídas, ou por pessoas sem 
experiência ou conhecimentos, exceto se 
forem devidamente supervisionadas ou 
se lhes tiverem sido dadas instruções re-
ferentes à utilização do aparelho por uma 
pessoa responsável pela sua segurança

• �As crianças devem ser supervisionadas 
para garantir que não brincam com o apa-
relho.
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2. �Instruções de 
funcionamento

2.1. Descrição do produto
Características principais:
Este produto possui diversas funções, tais como regulação da 
temperatura, pulverização, engomar a seco, vapor, jato forte de 
vapor, função de autolimpeza, etc. Também apresenta um formato 
ergonómico, alta eficiência de calor e fácil utilização para produzir 
bons resultados.
A: �Botão de regulação de vapor
B: Botão de pulverização
C: Botão de jato de vapor
D: Luz indicadora	
E: Fio móvel
F: �Botão de regulação

da temperatura
G: Depósito de água
H: Base antiaderente
 I: Bocal de pulverização
 J: �Tampa do orifício

de enchimento de água
K: Botão de autolimpeza
1. �Termóstato: o intervalo de temperatura é ajustado de acordo com 

o tipo de tecido.
2. �Fusível de proteção térmica: quando a temperatura de funciona-

mento excede a temperatura de funcionamento nominal, o fusível 
irá derreter automaticamente e parar o fornecimento de energia 
elétrica. Quando esta falha acontece, o aparelho deverá ser en-
viado para um agente autorizado de forma a evitar perigos.

2.2. Utilização do produto
Engomar a vapor: 
1. �Antes de engomar, certifique-se que o material pode ser 

engomado.
2. �Puxe a tampa do orifício de enchimento de água, encha o depósito 

de água até atingir o indicador de nível “max”. A capacidade de 
água é de 150 g.

3. �Volte a colocar a tampa na sua posição original.
4. �Regule o botão de regulação de temperatura para a posição “0”, 

garantindo que o ferro está na vertical numa superfície suave e 
estável. Em seguida, ligue a ficha a uma tomada.

E

I

J

K

A

C B

H

D

F

G
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5. �Após 1,5 a 3 minutos, o indicador luminoso apaga-se, indicando 
que pode começar a engomar com vapor.

6. �Pressione o botão de vapor. O vapor irá sair de forma contínua 
(pode usar o aparelho nas posições vertical e horizontal). Para 
parar basta deixar de pressionar o botão de vapor.

7. �Quando estiver a engomar roupas e precisar de pulverizar alguma 
água para facilitar a passagem, poderá pressionar o botão de 
pulverização - alguma água irá sair do bocal de pulverização

8. �Se não sair qualquer vapor, significa que não existe água no 
depósito de água e que deverá libertar imediatamente o botão 
de vapor. Para encher o depósito de água, primeiro desligue o 
aparelho. Volte a ligá-lo depois de encher o depósito de água e 
poderá utilizar o vapor.

9. �Depois de concluir a tarefa de engomar, rode o botão de regulação 
da temperatura para a posição “0” e desligue o aparelho. 
Em seguida, despeje a água e rode o botão de regulação da 
temperatura para a posição “MAX”. Ligue o aparelho de novo e 
pressione o botão de vapor até não sair mais vapor (consulte o 
passo 8). Este método garante que não fica qualquer água no 
aparelho que possa danificar a função de vapor.

Função
Função de esterilização:
Utilize mais do que um jato de vapor à temperatura de 100°C para 
matar qualquer tipo de germes. Pode ser utilizado na cozinha, em 
brinquedos, colchões, sofás, etc. Remove maus cheiros.

Conveniência:
• Muito fácil de utilizar sem ter de incidir nas suas roupas. 
• Jato de vapor a alta velocidade
• Jato de vapor potente
• �Aquece rapidamente, pode engomar as suas roupas dentro de um 

minuto.
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Evitar acidentes
Parte a 

inspecionar
Falha

Depósito 
de água

Botão de 
regulação da 
temperatura

Bocal 
de vapor

Fonte de 
alimentação

Potência de 
aquecimento 
do corpo

Sem vapor  ●  ●  ●  ●
Pouco vapor  ●  ●  ●
Não aquece  ●  ●
Tecido queimado 
ou encolhido

 ●

A água pinga do 
bocal de vapor

 ●

O depósito 
de água 
está vazio.

O botão de 
regulação da 
temperatura 
deve estar na 
posição correta, 
com uma 
temperatura 
apropriada 
selecionada.

Descalcifique 
o bocal e o 
ferro.

Verifique se 
a luz indicadora 
está funcional 
e se o aparelho 
está corretamente 
ligado à tomada. 
Verifique também 
se a tomada tem 
energia.

Verifique se a 
luz indicadora 
está ligada.

Engomar diferentes tecidos 
Atenção: 1. Para tecidos sensíveis, primeiro cubra as suas roupas 
com um pano e depois engome sobre o pano, caso contrário as 
roupas serão queimadas.
1. �Por favor, ajuste a temperatura de acordo com a resistência de 

calor do tecido.

Tecido
Configuração 
da temperatura

Etiquetas de 
engomadoria

Método de engomar 
preferencial

Algodão 
sintético

 ● Engome as roupas do 
avesso sem qualquer 
água ou cubra-as com 
um pano - engome por 
cima do pano.

Fibras 
sintéticas

 ● Engomar a seco 
do avesso.

Seda  ● ● Engomar a seco 
do avesso.

Lã  ● ●
Algodão  ● ● ●

 
Engomar a vapor 
considerando a 
espessura e textura. 
É recomendado passar 
algumas roupas escura 
do avesso.

Linho  ● ● ●
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Engomar com vapor de forma correta
Um ferro de engomar elétrico é um eletrodoméstico comum de uso 
frequente. Antes de utilizar, leia os seguintes passos:
1. �Encha o ferro de engomar com água limpa.
2. �Ajuste a temperatura de acordo com o tipo de tecido. Se não 

conhecer bem o tecido, comece com uma configuração mais 
baixa. 

3. �Quando a base alcança a temperatura definida, pode começar a 
engomar. 

4. �Utilize o jato de vapor para recuperar a elasticidade da fibra. 
Friccione e pressione a peça, assim irá regressar ao estado 
original. Se estiver a utilizar o jato de vapor, escove a peça ao 
mesmo tempo, no lado oposto. O efeito será melhor.

5. �Não coloque as roupas engomadas no roupeiro imediatamente 
após a passagem da roupa. Pendure-as num cabide até 
arrefecerem.

6. �Quando o depósito de água tem calcário, pode usar a função 
de autolimpeza para limpar a base do ferro. Antes de começar, 
assegure-se que existe água no depósito.

7. �Depois de engomar, descarte a água restante. Se alguma água 
for deixada no depósito de água, ligue o aparelho e assegure-se 
que não resta qualquer água (consulte o passo 8 da utilização), e 
desligue o aparelho. Mantenha o ferro numa posição vertical para 
prolongar a sua vida útil. 

3. Especificações técnicas
Tensão 
nominal 230 V

Intervalo de 
temperatura 150 ~ 220°C

Frequência 
nominal 50 Hz Dimensões 25,2 x 9,7 x 12,5 cm

Potência 
nominal 1200 W Área da base 177.5 cm2

Capacidade 
de água 150 g

Classe do 
aparelho Class I

Capacidade 
de vapor 10~15 g/min

PTferro a vapor
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4. Serviço pós-venda
A KUNFT concebeu este aparelho de forma a garantir a máxima 
fiabilidade. No entanto, se ocorrer um problema, não tente abrir o 
aparelho – risco de choque elétrico. Se não conseguir solucionar o 
problema, contacte o Serviço de Apoio ao Cliente de qualquer loja 
Worten, Modelo ou Continente, para obter assistência. A Worten 
Equipamentos para o Lar fornece uma garantia contra defeitos de 
fabrico, por um período de 2 anos a partir da data de compra do 
aparelho.
AVISO: qualquer tentativa de arranjar o aparelho sem contactar o 
fabricante ou revendedor irá invalidar a garantia.
Todos os utilizadores devem familiarizar-se com estas instruções. 
O facto de saber o que pode correr mal poderá ajudá-lo a evitar a 
ocorrência de problemas.

5. Proteção ambiental
Com o objetivo de proteger o ambiente, tentamos reduzir ao máximo 
o volume das embalagens, que se limitam a três materiais de fácil 
separação: cartão, papel e plástico.

O aparelho é constituído por material reciclável, uma vez 
desmontado por uma empresa especializada. Respeite 
a legislação local relativamente à reciclagem de todos 
os materiais. 

Ferro-Vapor-KSI450-Manual-3.indd   36 18/01/12   12:56



36 37

NOTES / Notas
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